
六年级第二学期数学周末卷（八）

                       （满分：100分  时间：50分钟）

班级         姓名         学号                       得分           

一、填空题（每空2分×19=38分）

1、计算
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2、解三元一次方程组的基本思想是          ，期目的是把解三元一次方程组转化为解         组，再转化为解         方程；

3、已知4x-3y＝5，用含x的代数式表示y的式子是y＝           .； 用含y的代数式表示x的式子是x＝         
4、解二元一次方程组
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有以下四种消元的方法：⑴由①+②得2x=18； ⑵由①-②得-8y=-6； ⑶由①得x==6-4y③,将③代人②得6-4y+4y=12； ⑷由②得x=12-4y④，将④代人①得，12-4y-4y=6.其中正确的是_______________。
5、
[image: image8.wmf]ï

î

ï

í

ì

=

-

=

=

3

2

1

c

b

a

          （是或不是）三元一次方程组
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的解；

6、解方程组
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，宜先消去未知数       ；
7、一件商品如果按定价打九折出售可以盈利20%；如果打八折出售可以盈利10元，问此商品的定价是多少？设此商品的定价为x元，进价为y元，则列得方程组为 

8、甲、乙两数的和为24，两数之差为6，则甲为        ，乙为        

9、 
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10、  如图，用6块相同的长方形地砖拼10、成一个矩形，如图所示，那么每个长方形地砖的面积是         平方厘米。
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二、选择题（每题3分*5=15分）

11、以下说法中正确的有几个                               （      ）

(含有三个未知数的方程组叫做三元一次方程组；

(含有三个一次方程的方程组叫做三元一次方程组；

(由三个三元一次方程组成的方程组叫做三元一次方程组

A    0个       B   1个           C  2个         D   3个

12、方程mx－2y=x+5是二元一次方程时，m的取值为      （     ）

A、m≠0


B、m≠1

C、m≠－1


D、m≠2
13、  既是方程
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14、解方程组[image: image19.jpg]3x-y+2z=3
2xty-dz=11
Txty-5z=1




，若要使运算简便，消元的方法应选取(   )
 A   先消去x.   B 先消去y.   C  先消去z.    D  以上说法都不对.
15、已知方程组[image: image20.png]


有无穷多组解,则[image: image21.png]


的值分别为(   )
    (A)[image: image22.png]


． (B) [image: image23.png]


． (C) [image: image24.png]


． (D) [image: image25.png]


可取任意值．

三、解下列二元一次方程组（每题5分×4=20分）

16、
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18、
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四、解答题（6分）

20、已知方程组
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  与方程组  
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有相同的解，求a+b的值
五、利用方程组解答（每题7分×3=21分）

21、一个两位数，比它十位上的数与个位上的数的和大9；如果交换十位上的数与个位上的数，所得两位数比原两位数大27，求这个两位数．
22、某厂共有120名生产工人，每个工人每天可生产螺栓25个或螺母20个，如果一个螺栓与两个螺母配成一套，那么每天安排多名工人生产螺栓，多少名工人生产螺母，才能使每天生产出来的产品配成最多套？
23、小明在超市帮妈妈买回一袋纸杯，他把纸杯整齐地叠放在一起，如图所示，请你根据图中的信息，若小明把100个纸杯整齐叠放在一起时，高度是多少？

                                               [image: image32.png]
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